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1. (a) Legyen S olyan szubrutin, mely tetsz6leges n pontu grafrol eldonti, hogy van-e
benne legalabb k db fiiggetlen pont. Készitsiink olyan algoritmust, amely S-
nek polinom szadmu hivaséval taldl ilyen fiiggetlen ponthalmazt, ha egyaltalan
létezik!

(b) Legyen S olyan szubrutin, mely tetszéleges n ponti grafrél eldonti, hogy van-e
benne legaldbb 7 db fiiggetlen pont. Készitsiink olyan algoritmust, amely S-
nek polinom szdmu hivasaval tall ilyen fiiggetlen ponthalmazt, ha egyaltalan
létezik!

2. Milyen a bonyolultsaga az alabbi feladatnak?
Input: Egy G graf
Keérdés: Kiszinezhet6-e GG négy szinnel ugy, hogy a szinek koziil az egyiket csak
legfeljebb egy, egy masikat csak legfeljebb két pont szinezésére hasznaljuk?

3. Milyen a bonyolultsaga az alabbi feladatnak?
Input: Egy G graf és z,y € V(G)
Kérdés: KiszinezhetG-e G harom szinnel jol agy, hogy z és y szine kiilonb6z6 legyen?

4. Milyen a bonyolultsaga az alabbi feladatnak?
Input: Egy sikba rajzolhato G graf és k szdm
Kérdés: Van-e G-ben k méretii klikk?

5. Milyen a bonyolultsiga az alabbi feladatnak?
Input: Egy G graf és e € E(G)
Kérdés: Van-e G-ben e-n atmend Hamilton-kor?

6. Milyen a bonyolultsaga az alabbi feladatnak?
Input: Egy G graf és e € E(G)
Kérdés: Van-e G-ben e-n dtmend kor?

7. Milyen a bonyolultsaga az alabbi feladatnak?
Input: Egy G graf és z,y € V(G)
Kérdés: Kiszinezhet6-e G harom szinnel jol ugy, hogy = és y szine azonos legyen?

8. (a) Milyen a bonyolultsidga az alabbi feladatnak?
Input: Osszefiiggs n = 5k pontt graf
Kérdés: Van-e a grafban pontosan k hossza kor?

(b) Milyen a bonyolultsaga az alibbi feladatnak?
Input: Osszefiiggé n = 5k pontu graf
Kérdés: Van-e a grafban legaldbb k hosszi kor?

1*. Legyen adott egy n x n pixelbdl allo fekete-fehér kép. Szeretnénk a képen a bal felss
saroktol a jobb als6 sarokig egy jobbra-lefele haladé hatarvonalat hizni gy, hogy
a vonaltol jobbra-felfele esé fekete, valamint a vonaltél balra-lefele esG fehér pixelek
szamanak az Osszege a lehet6 legkisebb legyen. Oldjuk meg ezt a feladatot O(n?)
id6ben!



